Objekt: Geburtsurkunde von Else Weil,

Berlin, 19.06.1889

Museum: Kurt Tucholsky

Literaturmuseum Schloss Rheinsberg 16831 Rheinsberg 03 39 31 - 39007

mail@tucholsky-museum.de

Sammlung: Sammlung Else Weil

Inventarnummer: D5-00124 / SC-03291

Beschreibung

Geburtsurkunde von Else Weil, Berlin, 19.06.1889. Sie ist die Tochter des Kaufmanns Siegmund Weil und dessen Ehefrau Franziska Weil, geb. Herzfeld. Geburtsort ist die elterliche Wohnung in der Alten Jacobstr. 88., die sie nach ihrer Heirat 1888 bezogen hatten.

Grunddaten

Material/Technik: Papier, Tinte
Maße: ca. 23 x 35 cm

Ereignisse

Ausgefertigt wann 1889

wer Königlich Preußisches Standesamt Berlin VI

wo Berlin

[Person- wann

Körperschaft-

Bezug]

wer Else Weil (1889-1942)

wo

Schlagworte

- Ehefrau
- Geburt
- Geburtsurkunde

- Kaufmann
- Tochter
- Urkunde
- Wohnung

Literatur

- Peter Böthig, Alexandra Brach (2010): Else Weil. Fragmente eines deutsch-jüdischen Lebenswegs. Rheinsberg
- Sunhild Pflug (2008): Dr. med. Else Weil. Berlin